ECARVER

CBOPO4YHbIE EAUHULLBI U AETAJIN

FTA3OHOKOCWJIKU KOJIECHBIE

LMG-3653DMS

NEPEYEHb JETAJIEH

Ne
A-1
A-2
A-3
A-4
A-5
A-6
A-7
A-8
A-9
A-10
A-11
A-12
A-13
A-14
A-15
A-16
A-17
A-18
A-19
A-20

ApTukyn
G33Q0000110
63375000001
63354000056
G3XW0000000
G33Q0000119
(3320000000
G333F100056
G339X300000
G339XXA0000
G339XY90000
G33B4000056
B1088W08050
B5019W00000
G33C1100073
G33K0000000
B2011B00000
G33H2000000
B1087W08032
B2009W00000
G33J0000000

HaunMeHoBaHue

Haknapgka

Ckoba BkntoYeHUs NnpuBoaa
Ckoba oTkNIt0YeHUSa aBuUraTens
®ukcaTtop

Haknapgka

Haknapka pe3vnHoBas
BepxHsasa pykosTka
®ukcaTtop Tpocos

Tpoc oTkntoYeHUs aBuratens
Tpoc npuBoga

PykosiTka HUXHss

Bont M8X50

LLlanba

Bapawek

®ukcaTop Tpoca cTapTepa
lanka M6

XomyT

Bont M8X32

lanka M8

3arnywka




ECARVER

CBO0POYHbIE EAMHULBI U AETAJIU

LMG-3653DMS

NEPEYEHb JETAJIEN

N¢
B-1
B-2
B-3
B-4
B-5
B-6
B-7
B-8
B-9
B-10
B-11
B-12
B-13
B-14
B-15
B-16
B-17

ApTukyn
G33F0000000
G33P0000000
G33N0000000
G33L0000019
G33R0000000
B2008W00000
G33M0000000
B1065B06030
B1047W06040
G33G0000000
B3034W00000
B3032W00000
G33E0000073
G33FX000000
G33T0000000
63355000000
G33GX000000

HauMeHoBaHue

Kpbilwka neBon naHenu pblyara
Camopes

[Mpy>xunHa

Pblyar

Tpoc BO3ayLLHON 3aCNOHKM

lanka M6

[MnacTuHa

Bont M6X30

Bont M6X40
OcHoBaHue eBON NaHenn pblyara
Camopes

Camopes

MaHenb nepefHas

KpbllwKa npaBoi NnaHenun pblyara
Brynka

Tpoc rasa

OcHoBaHue [1paBol naHenu pbivara

FA30HOKOCUJIKM KOJIECHBIE




ECARVER

CBOPO4YHbIE EAUHULLBI U AETAJIN

oy dl > W

GO~

— 0

LMG-3653DMS

NEPEYEHb JETAJIEH

Ne
C-1
C-2
C-3
C-4
C-5
C-6
C-7
C-8
C-9
C-10
C-11
C-12
C-13

ApTukyn
Y8300000000
B1077W08025
BEOO1W00000
G34AWY00000
(G22K0000000
G623N000000
B3022W00000
(G323G000000
(G323H000000
B3034W00000
66510000000
(63520000000
B1001B00032

HaunMeHoBaHue

[Buratenb

Bont M8X25

LLInoHka

dnaHel, HOXa CO LUKMBOM
Brynka

Koxyx peMHs

Camopes

MonykonbLo nes..
[MonykonbLo nNpas..
Camopes

Hox 21"

LLlanba Hoxa

Bont Hoxa 20Cr, 3/8-24UNFX35

FTA3OHOKOCWJIKU KOJIECHBIE




ECARVER

CBO0POYHbIE EAMHULBI U AETAJIU

LMG-3653DMS

NEPEYEHb JETAJIEN

N¢
D-1
D-2
D-3
D-4
D-5
D-6
D-7
D-8
D-9
D-10
D-11
D-12
D-13
D-14
D-15
D-16
D-17
D-18
D-19
D-20
D-21
D-22
D-23
D-24
D-25
D-26
D-27
D-28
D-29
D-30
D-31
D-32
D-33
D-34

ApTukyn
B1036W08015
G54BD000000
G42B0000000
B2009W00000
66217000056
G46M0000000
G52E0000000
BD001B00000
G62D0000000
B3044W00000
G42C0000000
G32J0000000
B1059W06014
G42A0000000
B2008W00000
G32K0000000
G46B0000010
G36J0000000
G36E0000000
G4241100060
G4241000010
G52G0000000
G52F0000000
B2007W00000
66250000000
B1052W05010
63260000000
G3271000000
B3034W00000
G328CX00000
G328D000000
G428AX00000
G328B000000
G4290000000

HanmeHoBaHue

Bont M8X15

CekTop

Onopa pykosiTku npaBas
lavka M8

Hexa
3arnywka gns Myb4MpoBaHNS
Brynka

Konbuo pesnHoBoe
KoHHekTOp

Camopes

Onopa pykosiTku neBas
Ynop

Bont Mé6X14

Onopa 3afHeWn KpbILLKK
lavika M6

3arnyuwka

3apHAs KpbILLKa

[Mpy>XuHa 3afHeN KpbILLKK
Ocb 3afiHen KpbILLKK
Haknagka nepegHen naHenu
[MepenHas naHenb

LLlanba

LLlanba

lanka M5

KpoHwTenH 60KoBOWM KpbILLKM
Bont M5X10

Ocb bokoBOWM KpbILLKMK
MNpy>XnHa 60KOBOW KpPbILLKK
Camopes

BokoBas kpbiwka B cbope

Kpbino 6okosoro Bbibpoca

FA30HOKOCUJIKM KOJIECHBIE




ECARVER FTA3OHOKOCWJIKU KOJIECHBIE

LMG-3653DMS
E

Ne ApTukyn HauMeHoBaHue

E-1 (63420000073 Pyuka perynnpoBKu BbICOTbI

E-2 65490000300 3apHasa ock B cbope

E-3 G54AD000000 Koxyx Koneca

E-4 B6009B0000O LLlanba

E-5 B1057W06010 Bont M6X10

E-6 B0014W00000 MopwunnHUK

E-7 G54N1000000 Koneco 11"

E-8 B5031W00000 LLlanba

E-9 B2017W00000 lanka M8

E-10 G54X2000073 Konnak 11"

E-11 BB004W00000 WtnoT

E-12 BA001B0000O0 PeMeHb knnHoBon Li737

E-13 G34AP201800 PepnykTop B cbope

E-14 G34AJ000200 [py>xnHa Manas

E-15 G34AN000000 WnavHT

E-16 B2007W00000 lanka M5

E-17 G34DVv000000 Onopa Bana

E-17-1 | B0O021W00000 MopgwunnHuk 6001-2RS

E-18 B1053W05012 Bont M5X12

E-19 B9006B00000 CtonopHoe KonbLo

E-20 B5033W00000 Llanba

E-21 G54AL000000 LLlecTtepHs nes.

E-22 G54AM000000 LLlecTepHs npas.

E-23 G645H000000 MNepenHssa ocb B cbope

E-24 B2008W00000 larika M6

E-25 B1058W06012 Bont M6X12

E-26 B2016W00000 larika M6

E-27 B0O019W00000 MopgwmnnHunk 12.7X28.6X8

E-28 G34H3000000 Koneco 8"

E-29 G34T2000073 Konnak 8"

E-30 G34AX100000 Mpy>xnHa

E-31 G6410000100 Tara coegnHuTeNbHaA

E-32 (G349X000000 Btynka nepenHen ocu




ECARVER FA30HOKOCHJIKU KOJIECHBIE

5| LMG-3653DMS

CBO0POYHbIE EAMHULBI U AETAJIU NEPEYEHb BETAJEN

Ne ApTukyn HauMeHoBaHue

F-1 | G4661200000 Pama TpaBocbopHuka

F-2 | B5032W00000 Llanba

F-3 | B3022W00000 Camopes

F-4 | G4661300000 MnaHka

F-5 | G4661110010 Kpbiwka TpaBocbopHuka

F-6 | G3661120010 3arnywka

F-7 | G4661130019 3arnywka pyKkoaTku

F-8 | G4661120019 ®naxoK MHAMKATOPa 3aNoJIHEHUS
F-9 1 G1760100000 Mewok TpaBocbopHuka




